3

N

PORTAIL

Nlotice de montage

Portail OIBO

Portail battant mixte

Sommaire

page
Unpeudevocabulaire ....................... 2
SIQUIPET. . o oo 2
Colisage . ... 3
Assemblage remplissage . . ................... 6
Assemblage nappe barreaudage . . ............. 7
Prlparation des montants pivots ............... 8
Prlparation du montantglche................. 8
Prlparation du montantserrure . . .............. 8
Montage de la traverse basse . ................ 10
Montage de la nappe barreaudage / remplissage .. 10
Assemblageduvantail .. ..................... 11
Montage des poignfes . ...................... 12
Sens diouverture duvantail ................... 12
Positiondupine. ........... ... . ........... 13
Montagedelabattue ........................ 13
Cas d[un portillon battant mixte . . ... ......... 14
Instructions de fin de chantier. .. ............... 16

Rf. 95713 - octobre 2014



Un pev de vocabulaire

Traverse suplrieure  Gond [Jcurseur

Montant pivot ~ Montant gl'che Montantserrure: Montant pivot /

» ¥

=

Barreaudage H

AT

Remplissag

/
/ Vantail gl'che /g\ \ Vantail serrure \

Traverse intermldiaire Butle centrale Battue Traverse basse Crapaudine

$10 quiper

Deux personnes sont nlcessaire pour le montage et les manipulations des vantaux.
Temps estimIpour le montage des deux vantaux : 3 heures.

2 trlteaux A
r'-
2 planches longues (2,00m)

Cllim(le de 3 ; 6 (clJAllen) avec tube allonge J_..-\ —

Pince [1bec 7

Pince universelle 'ﬂ

Tournevis cruciforme Embout de vissage 6

. longueur 60 mm, pour
Perceuse sans fil vis six pans creux
Maillet plastique D_ —

2 petits [lastiques

® —

2



Colisage

I

/

Glche

Serrure

Montant pivot : Nb 2
- 2 vis CHC M8x35

Montant gi'che : Nb 1

- 1 Glche

- 1 Balonnette

- 1 Man(] uvre
balonnette

Montant serrure : Nb 1
- 2 vis CHC M8x35

- 1 serrure

1 cylindre Europlen
1 jeu de cllJ

- 2 caches cylindre

Traverse suplrieure :
Nb 2

Traverse intermdiaire :
Nb 2

Traverse basse : Nb 2

Parclose barreaudage :
Nb 4




Colisrage (wite)

‘j I I
L

o B U
Embout
tourillon : Nb 2

120

[/"":!_{ -

il

v B
w11

F

Embout bas
montant pivot : Nb 2
-1 bague (120

g

Embout bas
montant central : Nb 2

Parclose remplissage
horizontal : Nb 4

Parclose remplissage
verticale : Nb 4
- 1 profil calage

Lame remplissage :
Nb suivant largeur
vantail

Profil barreaudage :
Nb suivant largeur
vantail

Profil battue : Nb 1
- 1 joint mousse
- 2 embouts battue

= —

_—
P

Embout bas
montant serrure : Nb 1




Colisage (uite)

12
P - 1‘:‘7/ ) ]
- » :—:: =
‘ a8 L
' » I:
Embout bas Crapaudine : Nb 2

montant giche : Goujons + [crou +
Nb 1 rondelle : Nb 4 Nb 2
- 1 bague 112 Cache [crouNb : 4

Gond [Jcurseur : Nb 2
Cheville Cfrapper M8:

Vis HM8 : Nb 2
Rondelle L8N : Nb 2

-

<

Butle centrale : Nb 1
Cheville Cfrapper M8:
Nb 2

Vis M8 : Nb 2

Cache : Nb 2

A Les chevilles fournies sont prLvues uniquement

pour des supports b’ ton

Paire poignie : Nb 1 Vis CHC M8x35: Bouchon :

-1carr(]8 Nb 24 Nb 32
- vis de fixation

g T
- W
" L.ru/ >
S

Vis battue : Pot de retouche
Nb 4 ou 5 suivant [Jla couleur
hauteur portail du portail




Assemblage remplissage

j Toujours prot_ger les surfaces - Poser la premilre lame sur deux

en contact avec les profils planches
laqu(s (ex chiffon).

- Positionner la lame suivante comme
ﬂ sur le schima, et aligner les lames.
C - Exercer une pouss(_e verticale tout

en faisant plaquer la deuxi_me lame

contre la premil_re.

- Monter la moitié des lames et finir par

Lame dilign'e la lame d[ lign(e (lame moins large).
\ Nota : Dans certains cas, suivant la
largeur du vantail, il nly a pas de lame

dlignle.

- Monter les parcloses remplissage
horizontales

- Engager la parclose horizontale dans
Bords .
un angle et progressivement sur toute

coupants
la longueur

- Faire de mme pour llautre parclose
horizontale

% - Monter les parcloses remplissage
verticales sur les cl t['s

Ces parcloses peuvent bouger, elles
seront positionn('es correctement [lla
mise sous pression lors du montage final.

A Manipuler avec pricaution - Monter le deuxil me remplissage.




Assemblage nappe barreavdage

- Monter une parclose barreaudage sur

I S
~ % === la traverse interm diaire
-‘“‘x,ﬂ__& —
R

Nota : la parclose est syml trique

- Aligner les extrimit’s

- Avec les deux mains exercer une
pression pour clipper les deux profils

- Poser llensemble au sol sur une
planche

- Engager les tubes barreaudages [
fond dans la parclose, taper I'glre-
ment sur liextrrmit[1du tube barreau-

dage avec un maillet plastique.
Jusquillla bute

i - Engager progressivement la
deuxilme parclose en alignant les
tubes sous les ouvertures

MMNAm~ - Lorsque tous les tubes barreaudages
sont engagl’s, poser une planchette
sur la parclose et frapper ICgrement
avec un maillet plastique sur toute la
longueur pour enfoncer la parclose

».."L‘\\ jusquila bute.

s

Montage de la traverse suplrieure

- Poser la traverse suplrieure sur la
parclose alignl_e en extrLmit[J

- Avec les deux mains exercer une
pression pour clipper les deux profils

- Monter la deuxiCme nappe de
barreaudage

8 - Mettre en attente

Manipuler avec pricaution
Toujours manipuler en posant une main sous la traverse intermdiaire

I'autre main sur la traverse supérieure, en maintenant serré ces deux profils

7



Pr] paration des montants pivots

A Surveiller la cohl rence des montants & des embouts

Prendre un montant pivot

- Dans Ilembout bas du montant,
engager quatre vis CHC M8x35
o suivant le schima
- Engager llembout bas dans le

montant [Jfond, avec un maillet si
nl_cessaire, en prot_geant lembout

. avec un chiffon
Embout bas (avec bague [120) - Alaide de la cllm(le de 6 faire sortir
cot[/4 trous les vis

Les vis sortent toujours

cBté face lisse du profil. - Monter 2 vis CHC M8x35 dans

['lembout tourillon TJlextrrmit’]
- Engager liembout tourillon dans le

/ _— montant [fond (avec un maillet si
: _ i n_cessaire)

( / Ces vis sont prisonnilres de llembout.

- P g - Alaide de la cllim(le de 6 faire sortir
~ 10 é)l " lesvis
K | ' Al L ——0_— Ces vis sont prisonni__res de llembout.
)] ! \.J |
- | P~ - Faire de mI'me pour lautre montant
\ pivot

Embout tourillon
cot[12 trous

Prl paration du montant gl che

Prendre le montant g_che

- Allaide dlune pince [1bec monter les
vis CHC M8x35 dans les deuxi’me

/7. - — o trous
///"//// _ oui - Faire sortir les vis avec une cllim(le
=

- ‘ de 6

. M Ces vis ne sont pas prisonnilres de
Mettre un [lastique liant | S Ilembout.
les vis deux par deux. = o Sl
,/




Prl paration du montant gl che (uite)

A Surveiller la cohl rence des montants & des embouts

- Monter 2 vis CHC M8x35 dans Ilembout
bas montant gi'che [1liextrimit]

- Engager I'lembout bas dans le
montant [1fond avec un maillet si
nlcessaire en protl geant lembout
avec un chiffon

- Alaide de la cllJm(le de 6 faire sortir
les vis

Embout bas montant Ces vis sont prisonniCres de llembout.
gl che(avec bague 112)

cot[4 trous

- Monter 2 vis CHC M8x35 dans
llembout haut [ lextr mit]

- Engager I'lembout haut dans le
montant 1fond

- Alaide de la cllimLle de 6 faire sortir
les vis

Ces vis sont prisonnilres de llembout.

Prendre le montant serrure

- MCme principe que pour le montant
glche

- Deux vis CHC M8x35 dans les
deuxi_me trous

Ces vis ne sont pas prisonni_res de
llembout.

- Monter 2 vis CHC M8x35 dans

Mettre un Tlastique liant |~ 4 llembout bas montant serrure [
les vis deux par deux. //

llextrCmit]

- Engager llembout bas dans le
montant [Ifond

- Allaide de la cl.im(le de 6 faire
sortir les vis

Ces vis sont prisonnilres de llembout.

- Embout haut : mCme principe que
pour le montant gl'che




Montage de la traverse basse

CLIC
CLIC

Traverse basse / remplissage

- Poser le remplissage verticalement
sur une planche (prot[gl'e avec un
chiffon)

- Positionner la traverse basse comme
sur le schima. Aligner liextrimit[]
de la traverse avec liextlrieur des
parcloses verticales

Nota : Le remplissage nla pas de sens
haut / bas.

- Exercer une forte pouss(e verticale
pour clipper la traverse basse

- Faire de mme pour le deuxiCme
remplissage

Manipuler avec pricaution
Toujours manipuler en posant une main sous la parclose, llautre main sur la

traverse basse, en maintenant serré ces deux profils.

Montage de la nappe barreavdage

A manipuler obligatoirement [
quatre mains, une personne a
une main sur le barreaudage

llautre sur le remplissage en
partie centrale

- Poser les deux [ 1l ments au sol sur
deux planches protigles

- Positionner la nappe de barreaudage
comme sur le schi ma.

- Aligner Iiextrrmit[ ] de la traverse
intermdiaire avec llext[ rieur des
parcloses verticales

Ce montage doit [tre r_alis_par deux
personnes.

- Relever I gl rement la nappe de
barreaudage

Une deuxi’me personne se place du ct]
de la traverse basse pour bloquer le vantail.

- Exercer une forte pouss(e
horizontale en baissant la nappe pour
retrouver llalignement

- Faire de mme pour le deuxiCme
vantail




Assemblage du vantail

Montant pivot

4 vis = / -_I

Traverse basse 22|~

Alvlovis

Montant gl che

Bouchon [ras
de la face

Commencer par le montant pivot

- Vérifier que les (4 + 2 + 2) 8 vis sont
bien apparentes

- Le montant pivot se monte du c[ t[]
lame d[ lign(e*

- Engagez chaque vis de la traverse
basse dienviron 3 (14 tours dans les
alvCovis

- Couper les (lastiques

- Continuer par la traverse centrale
avec toujours 3 114 tours de vis

- Finir par la traverse haute avec
toujours 3 (14 tours de vis

Continuer par le montant gi'che
- MCme procd[]que le montant pivot

- Une fois toutes les vis serries
de quelques tours finir le serrage
des vis ; dans un premier temps
mettre les vis en contact et vérifier
le bon accostage des emboults,
[ventuellement avec un maillet
plastique enfoncer les embouts en
protCigeant avec un chiffon

- Serrer fermement toutes les vis

- Repasser du cot I montant pivot et de
la mCme m(thode en serrant jusqu(ll
contact en vérifiant les embouts

- Serrer fermement toutes les vis

- Monter les bouchons d©bturation

Continuer pour liautre vantail avec un
montant pivot et le montant serrure

- Procl.der exactement avec les
m[mes oplrations

* Siil nly a pas de lame dUligne : pas
de ctll priifirentiel pour le montant
pivot.

11



Montage des poignl es

Prendre le vantail avec le montant
serrure

- Tourner le cache de la poignie pour
accéder aux fixations

- Visser les 4 vis de fixation

- Retourner le vantail

- Engager le carrJde 8 [Itravers la
serrure et dans llautre poignie

- Tourner le cache de la poignie pour
accéder aux fixation

- Engager la poign’e dans le carr(et
fixer la poignée
- Remettre les caches en place

- Vérifiez le fonctionnement de la
serrure

Sens dlouverture du portail

POUSSANT POUSSANT

C-tproprict: "> DROIT GAUCHE ot propri t
, o : opr
(T T (A ””l "‘l
Vantail gl'che - A Va}nfail serrure | i I\I/ It|'|| ‘[klh‘ !
it LTI | “”’lm it

Le choix [IPOUSSANT DROIT[lou [POUSSANT GAUCHE[]est [ faire suivant votre
configuration.

La battue se monte toujours sur le vantail gl'che ctTrue.

12



Position du pl ne

|0

2 |Haut

. < i Vis ﬂ‘

Pne rCglIpour un portail
[POUSSANT GAUCHE[]

Haut

Pne ri gl Ipour un portail
[POUSSANT DROIT

Montage de la battue

R

Inversion du pl ne

- Drvisser entilrement la vis (cllimTle
de 3)

- Sortir le pine

- Tourner le p['ne de 180 degri's
- Remonter le plne

- Resserrer la vis

- Positionner la battue sur le tube
glLche voir page 12 la position de la
battue portail ClPOUSSANT DROIT
ou GAUCHED

- ATl'aide d’une visseuse fixer la battue
en montant les vis autoperceuses

CONSEIL

La battue peut [tre monte une fois le
portail pos(.

Les oplrations de rlglage diespace
entre les vantaux en sont facilit'es.

Votre portail est pri.t [/ tre pos']

13



Portillon battant mixte

Le portillon est similaire [Jun vantail serrure

Colisage : Voir les schCmas pages 3 & 4

- Montant pivot

- Montant serrure

- Traverse suplrieure

- Traverse intermidiaire

- Traverse basse

- Parclose barreaudage

- Parclose remplissage horizontal
- Parclose remplissage vertical
Profil barreaudage

Lames remplissage

- Embout tourillon

- Embout bas montant pivot
- Embout bas montant serrure
- Crapaudine

- Gond [ curseur

- Paire de poign’e

- Vis CHC M8x35

- Bouchon

Pot de retouche

Nb 1
Nb 1
Nb 1
Nb 1
Nb 1
Nb 2
Nb 2
Nb 2

Suivant largeur
Suivant largeur

Nb 1
Nb 1
Nb 1
Nb 1
Nb 1
Nb 1

Nb 12
Nb 16

Nb 1

Pi_ces compl_mentaires

& D ™, Gl che portillon
St ' - 1 bute caoutchouc
- 2 chevilles SPIT
GRIP M6
@ 1 7.7 . -2visFHC M6x20
= - 2 caches vis

Yo
|
)

T ~= Embout haut
{11 montant serrure : Nb 1

Les chevilles fournies sont privues uniquement
pour des supports b ton

Gl che portillon _)EG |

|

14



Montage du portillon

Le portillon se monte comme un vantail serrure. Sauf embout haut & bas montant
serrure.

Le portillon n’a pas de profil battue

— \ - Dans llembout bas montant engager
> quatre vis CHC M8x35 suivant

\ oA 9 schima
— > C C"l - Engager llembout bas dans le

e T montant L fond avec un maillet si
\- LA - nicessaire en prot.geant Ilembout

/ //Lﬁ L~ avec un chiffon
Cltlbas: T - Alfaide de la cllimrle de 6 faire
4 trous sortir les vis
Clestla

mime pirce  C€S Vis sont prisonni_res de llembout.

- Monter 2 vis CHC M8x35 dans
llembout haut [1lextrCmit[!

- Engager llembout haut dans le

'| montant [ fond avec un maillet si

nicessaire en prot. geant Ilembout

avec un chiffon

Crtrhaut - ' - Alaide de la ¢l Im( le de 6 faire
2 trous sortir les vis

Ces vis sont prisonnilres de I'embout.

15



Instructions de fin de chantier

Eliminer les mat riaux dlemballage dans les dl chetteries de recyclage

Nettoyage

Les profils sont revétus d’'une couche de peinture constituée d’'une résine
thermodurcissable suivant un proc/dl1 [ QUALICOAT1& TQUALIMARINE.

Pour garder ITclat de cette peinture suivre les conseils de nettoyage suivants :

Le nettoyage est rlalis(1[lleau claire, Cventuellement avec un dl tergent neutre,
[Jlexclusion de tout dtergent alcalin, acide ou abrasif.

Entretien

Le nettoyage doit [tre effectulen environnement maritime au moins quatre
fois par an, en environnement industriel et urbain au moins trois fois par an, en
environnement rural au moins deux fois par an.

16

Helphilcom : 09 66 93 01 75



